

聊城市政基础设施定标会召开

五项市政工程通过审议













(谢晓丽)



东昌府区政府:84(良) 市委党校:110(轻度污染) 鸿顺花园:117(轻度污染) 开发区:102(轻度污染) 数据来自山东省环境信息与监 控中心,时间11月17日16时 首要污染物为PM10,适宜户外 活动或锻炼。

(李军)





23诜5 第2013W314期 中奖号码:04、11、12、19、21。 3D

第2013D314期 中奖号码:7、1、1。 七乐彩

第2013Q134期 基本号码: 01、07、08、09、10、 26、29。特别号码:24。

本报聊城11月17日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 11 月16日,聊城市政基础设施定 标会召开,湖南路徒骇河桥及 便桥工程、柳园北路(北外环 路至建设路)改造工程周公河 桥、城区道路绿化5个标段的

提升工程、卫育路排水(雨水)

及路灯安装工程通过定标会 审议。

副市长任晓旺要求,已定 标工程,要尽快入场施工。桥梁 工程,要确保质量,加快速度; 绿化施工要从换土,树木的树 径、树冠尺寸等方面入手,同时 加强养护管理,确保栽活、栽

旺,培养成为古树;管线下地施 工要一步到位,避免反复开挖。 湖南路徒骇河桥要在2014年12 月31日前建设完成,柳园北路 (北外环路至建设路)改建工程 周公河桥要在2014年6月份前 建设完成,绿化提升施工要在 今冬明春完成。

聊城市在基层医疗机构建设国医堂

|享受高质量中医服务

本报聊城11月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 郭秀伟 路印娟) 记者获悉,自2013年7月 起,聊城市在各乡镇卫生院和社 区卫生服务中心建设国医堂,市 民在家门口就可享高质量中医

所谓国医堂,就是将基层医 疗机构的各个中医临床科室、中 药房集中设置,以多种中医药方 法和手段提供中医药医疗、预 防、保健综合服务的相对独立区 域。截至目前,全市有5家基层医 疗机构建成国医堂并投入使用, 另有19家正在建设中。2013年下 半年要求每县(市、区)至少建设2 处;2014年每县(市、区)至少建设5 处,逐步推开;力争2015年底全市 90%以上的乡镇卫生院和社区卫 生服务中心能够完成国医堂建 设并提供中医药服务,实现基本 覆盖

目前,市卫生局将组织有关 专业人员负责全市国医堂建设 规划的制定、项目督导检查和评 审验收工作,对合格单位授予 "国医堂"称号及"国医堂"牌匾。 各县(市、区)卫生局将"国医堂" 考核纳入乡镇卫生院、社区卫生 服务中心考核指标。

聊城市首届珍邮展览举行

泽东诞辰120周年邮票发行

本报聊城11月17日讯(记者 李军 通讯员 李存强) 11 月16日,聊城市邮政局举行毛泽 东同志诞生120周年邮票首发暨 聊城市首届珍邮展览,现场发行 毛泽东同志诞生一百二十周年 纪念邮票。

《毛泽东同志诞生一百二十 周年》纪念邮票1套4枚,四枚邮票 以表现毛泽东形象的四幅大型 油画为主体内容,所采取的题材

分别是毛主席的豪情壮语"问苍 茫大地谁主沉浮"、祖国大好河 山的"北国风光"、历史著名的 "毛泽东在十二月会议上"和一 代领导的"心潮"。同时,此套邮 票是建国以后第五套毛泽东人 物专题类纪念邮票,具有一定的 历史价值和文化价值,受到全市 广大集邮爱好者的青睐。来自全 市8个县市区的共计300余人参加 了此次邮票抢购活动。

为配合"毛泽东同志诞生一 百二十周年"纪念邮票的发行, 此次展览活动还向全市集邮爱 好者集中展出了建国前后全系 列的毛泽东主题邮票、毛泽东专 题纪念整版邮票、邓小平和宋庆 龄等伟人系列专题纪念邮票,以 及世界第一枚邮票"黑便士"、中国第一套邮票"大龙"邮票、"全国山河一片红"、"第一轮生肖 猴"大版票等珍罕邮票。

派驻凤凰检察室 为西靖村打机井

派驻凤凰检察室积极落实"警 民同心筑平安创造和谐促发展"活 动,协调专项资金先期给于集镇西 靖村打五眼高质量的机井,为该村 村民的400余亩农作物和蔬菜解决 了抗旱。西靖村村民杨秋荣说,之前 浇不上水,种的菜都长不好,现在有 机井了,种菜比开店挣钱。西靖村为 感谢派驻凤凰检察室工作人员,在 16日特意给他们送去一面锦旗。

派驻凤凰检察室驻于集镇辖 区,成立于2013年3月,成立以来共 接听群众来电302个,接待群众来访 147人次,为群众解决实际困难23 (孟凡萧 胥广宏)

新增40家安全生产 标准化三级企业

据悉,聊城市新增40家安全生 产标准化三级企业,涉及冶金等工 贸行业领域

此次被核准的安全生产标准化 三级企业中,东昌府区企业有14家、 临清5家、冠县3家、莘县10家、茌平7 家、聊城开发区1家,企业涵盖机械、 轻工、纺织、商贸、冶金、有色等工贸 (李璇)

东昌路、柳园路 更换候车站亭

近日,第一组旧式公交站亭开 始拆除,东昌路公交候车亭更新改 造已全面展开。东昌路需更新站亭 30组,预算总投资600余万元,预计 2014年1月底完工。新站亭全部采用 优质不锈钢材料,除具备遮阳、防雨 等基本功能外,还安装了公交出行 信息电子预报系统和公共信息发布 系统。同时,柳园路候车亭也在同步 紧张建设中,柳园路设计建设候车 站亭37组,预算总投资700余万元, 预计2014年1月中旬完工。

(凌文秀)